

Župni list



**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.:272/2018
15.7.2018.
MOB. ŽUPNIK
Pregrada
091/381- 6210
MOB.ŽUPNIK
Kostel
099/414-1929**



PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 6, 7-13)

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.«

Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su ne-moćnike mazali uljem i oni su ozdravljali. **Riječ Gospodnja.**

VELEČASNI IVAN ZOVKO ŽUPNI VIKAR U PREGRADI I UPRAVITELJ ŽUPE SV. MIRKO KOSTEL

Rođen sam 9. kolovoza 1983. u Prozoru, BiH. U župi Presvetoga Srca Isusova primio sam sakramente kršćanske inicijacije. Razdoblje koje je uslijedilo nakon završene srednje škole usmjerilo je moj život prema Božjem poslanju i cilju da budem svećenik. To se poslanje i počelo ostvarivati kada sam se upisao na Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, te po rukama zagrebačkog nadbiskupa kardinala Josipa Bozanića primio Sveti red prezbitera. Prema dekretu imenovan sam župnim vikarom u Karlovcu a zbog potreba pastoralne službe godinu dana poslije imenovan župnim vikarom u župi Uznesenja BDM—Stenjevec. Službu župnog vikara u Mariji Bistrici preuzimam 25. kolovoza 2016. i vršim do prelaska ovdje u Pregradu i Kostel. Dekretom broj:1336/2018 imenovan sam župnim vikarom u župi Pregrada i istodobno upraviteljem župe sv. Mirka u Kostelu. Župu Kostel sam zapisnički preuzeo 12. srpnja 2018. činom primopredaje. Današnjom nedjeljom uveden sam u službu upravitelja župe sv. Mirka u Kostelu. (*Ivan Zovko*)

Kao što je Isus Krist poslan u svijet od Oca nebeskoga, tako Isus Krist šalje svoje apostole i učenike, da ljudima navijeste radosnu vijest o blizini kraljevstva nebeskoga. Markovo Evanđelje izvještava o slanju prvih apostola, koji idu pripadnicima izraelskoga naroda i trebaju zvati ljude na obraćenje. Na taj način apostoli su nasljednici starozavjetnih proroka. Jedan od njih bio je i prorok Amos, o kojemu izvještava prvo čitanje. Karakteristično je, da ti Božji glasnici nisu posvuda prihvaćeni prijateljski. Na mnogim mjestima ljudi odbijaju njihovu riječ; upravo se događa nasilje protiv Božjih glasnika i ubijaju ih. Također i Isus računao s time, da njegovi apostoli i učenici neće biti saslušani. Ako budu odbijeni, ne trebaju se svađati, nego jednostavno ići dalje i naviještati poruku o Božjem kraljevstvu. Sam Bog poznaje srca ljudi i on će ih preko njih upućivati u istinu i pravednost. On svakako želi, da svi ljudi čuju istinu i da se obrate, i tako postignu spasenje. Sudbina tih Božjih glasnika- oni na jednoj strani nalaze vjeru, a s druge strane bivaju odbačeni – to nam pokazuje, da ovaj svijet mnogostruko leži u zlobi. Ima grijeha i nepravde, i ne žele svi čuti Evanđelje, jer ono otkriva što nije u redu i poziva na obraćenje. Tko je odlučio i dalje ići putem nepravde, taj će vidjeti navjestitelje Božje riječi kao dosadne opominjaoce, koje ili ne treba spominjati ili ih spriječiti, i u najgorem slučaju otkloniti ih. Živimo u vremenu koje nasuprot katoličkoj vjeri nije uvijek prijateljski raspoloženo. Ima katkad neprihvatanja i izrugivanja onoga što je nama kršćanima sveto – u privatnom i javnom životu, također na filmu, radiju i televiziji kao i u elektroničkim medijima. Postoji prije svega proširena ravnodušnost i nezainteresiranost oko religioznih stvari, posebice oko istina kršćanske vjere. Naravno ima također – Bogu hvala – tamo gdje bi se čovjek najmanje nadao, npr. među mladim ljudima, radosne otvorenosti za Boga i njegovu poruku, koju Crkva naviješta. Iz svega što nam sveti Marko zapisa, izvući je pouku i za nas danas. Uspjeh u naviještanju Evanđelja ne postiže se izvanjskim pomagalicama, tehničkom osposobljenošću ili gospodarskom moću, već isključivo vjernošću Isusovu glasu, to jest proročkom poslušnošću. Pa i onda kad pred nas stavlja čudne, i gotovo nemoguće zahtjeve, ipak je njegova riječ i božanska snaga jamstvo ostvarenja poslanja. Treba samo dopustiti da on u nama djeluje i da se u nama proslavi. A kao pravi navjestitelji i apostoli, trebamo vršiti proročku službu, to jest kao osobe biti znak Božje prisutnosti na zemlji, što potom naša djela i naše riječi trebaju odraziti. Zato nam je i moliti svete Apostole da nas zagovaraju, jer mi počesto u duhu svoga vremena ne vidimo koliko je istinita ova činjenica o kojoj svjedoči Evanđelje. I mi radije računamo na izvanjsku djelatnost i na pomagala ovoga svijeta, nego da računamo na snagu svoga duha koji se u vjernosti predaje Bogu i kroz koga Bog djeluje svojom moći. Ali preduvjet da bi Bog bio na djelu je da se lišimo svih ostalih priručnih sredstava, te da Boga stavimo u središte života. Molimo stoga za dar ovakvog predanja i ovakve poslušnosti Isusovu glasu, te ostavimo evanđeosko svjedočanstvo u svijetu. Ne smijemo smetnuti s uma da nas čekaju toliki potrebni kojima neće nitko pristupiti ni olakšati boli, ako to ne učinimo mi, Kristovi učenici. Odazovimo se Isusovu pozivu i preobražavamo svijet svojom poslušnošću i vjernošću njegovu glasu, svjedočeći da smo uistinu pravi Kristovi proroci.

GOSPA KARMELSKA– Uponedjeljak 16.srpnja slavi se Gospa Karmelska. Proštenje je u karmelskom samostanu u Mariji Bistrici. Misa je u 11:00 sati.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Tinej Valentin Jus-rođen: 7.2.2018 ,sin Gorazd Jus i Tamare Dragičević, Pregrada Vrhi . Krštenje prima 21.7.2018 u Pregradi

Fran Smetko rođen: 26.1.2019 ,sin Miljenka Smetko i Martine r.Storjak, Krštenje prima 21. 7. 2018 u Pregradi

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Miljenko Smetko sin Dragutina Smetko i Đurđice rođ. Bolfek , Prigorje Bistričko , Marija Bistrica

Martina Storjak kći Branka Storjak i Kristine rođ. Fišter .Pregrada Vrhi ,Pregrada Vjenčanje sklapaju 21.7.2018 u Pregradi

ŽUPNO HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU

nedjelja 5. kolovoza

Župe grada Pregrade:

Sv. Mirko- Kostel, Marija Kraljica Mira -Marinci ,Uznesenja BDM-Pregrada i Pohod BDM -Vinagora,

Zajednički hodočaste Majci Božjoj Bistričkoj 5. kolovoza 2018.

Primamo prijave za autobus—cijena 50 kuna.

SAKRAMENT SVETE ŽENIDBE SKLAPAJU:

Marko Pavić. -sin Vlade Pavić i Dragice rođ. Klasić, Lukovšak 11 –Đurmanec

Valentina Drenški-kći Ivana Drenški i Milice rođ. Grofelnik ,Bregi Kostelski

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Srijeda **18. srpnja ,srijeda**

1.kolovoza u župnom dvoru s početkom u **20 h.** *Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista*

Ovaj tjedan nema susreta za odrasle.

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora

Subota, 19:00—proba zbora mladih

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

Sub 21.7.	Danijel, Danica	18:00	Vjenčanje Pavić– Drenški
		19:00	+ iz ob. Pajtler, Rozika Stančić (od ob. Stančić)
NED 22.7.	<u>XVI. NEDJELJA KROZ GODINU</u>	9:30	Antun Gajšak

Kostel

Ženidbu sklapaju 21.7. 2018-Sv. Mirko Kostel

Događaji u župi Kostel: 5.8.2018 hodočašće u Mariju Bisticu.

19.8.2018 Rokovska nedjelja u kapeli Sv. Štefana misa u 11:00 sati

Zahvaljujem Kuburašima iz Kostela što su pokosili travu.

PON 16.7.	Gospa Karmelska	18:00	Na čast sv. Anti za sretan put* Velimir Jug*Jakob,Josipa,Milan Šimunec
Uto 17.7.	Hijacint	18:00	Štefica Barić* Branko Kranjec* Vera Mužek*Stjepan filipčić*Teo Vincek*Branko Kordej gd. Ignac Ljubić,Ignac, Justina Boršić, Zdravko Brečko
SRI 18.7.	Emilija ,Ljuba	18:00	Marija ,Vilim Kolar, Ljubica,Josip Pavlek* Ivan, Dragica, Slavek Večerić,Vilma, Stjepan Tuđina* Teo Vincek gd.
ČET 19.7.	Zlata	17:30 18:00	KLANJANJE Dragec, Darko Gorup gd.* Ruža,Stjepan Gorup,Sanda,Slavko,Matilda, Eduard Kordej,Stefanija,Ljudevit Šoštarko*Alojz Žerak
PET 20.7.	Margareta, Marina,Ilinka	18:00	Božo, Vera Kanjuh gd. Ob. Baričević* ob.Krušlin,Danica, Edo ,Krsnik* Nenad Vdović gd., Marija Leskovar gd., slavko-Puclin i ob.,Marija ,Ivan Škrinjar*Na jednu nakanu* Vjekoslav Krsnik* Na jednu nakanu* Ivan Boršić
		18:30	Vjenčanje: Krmelić-Sinković
SUB 21.7.	Danijel, Danica	12:00	Krštenje Tinej Valentin Jus
		17:00	Vjenčanje Smetko– Storjak Krštenje : Fran Smetko
		18:00	Branko Bukovski,Marija, Milan Kolenko*Danica,Ivica,Mirjana Leskovar* Danijel Gaberšek,DominiK Škrinjar
NED 22.7.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Dragutin gd. Vdović, ob. Zemljic i Belačić
XVI. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE +Mons Branko Ivanjko gd
	Župna crkva	18:00	Mladen,Vilim horvat i ob. Živičnjak* Stjepan Podolšak i ob* Slavek Živičnjak , Dragica Premrl* Nenad Vdović gd,* Zvonimir Pondeljak gd.* Ivan , Mladen Žiger, Ivanka Žiger Koret * Štefanija Mikulaš

Događaji u srpnju i kolovozu: 26.7. 2018 Misa u kapeli svete Ane u 19:00 sati,Nedjelja 29.7.2018 Mise u kapesli sv. Ane u 9:00 i 11:00 sati 12.8.2018 Proštenje u kapeli u Maloj Erpenji-misa u 11:00 sati (12.13.14. 08 2018 Trodnevnica o svetkovini Velike Gospe, 15.8.2018 Proštenje u Pregradi, 16. 8 2018 Sv. Rok-Svedruža misa u 11:00 sati,19.8.2018 sveti Rok Svedruža u 11:00 sati